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 في الرياضيات

 

 وسامناصري:الأستاذ

: الاقسام

 4+3التاسعةأساسي

 ساعتان:المدة

 

 استعمبل الآلخ الحبسجخ يسمحت :ملاحظخ 
 (ن3.75)ـدد 1تمزيه عــ

.  يليكلسؤالمنأسئلخهذاالتمزينثلاثإجبثبتإحداهبفقطصحيحخ

. رقمبلسؤالوالإجبثخالصحيحخالموافقخله; فيكلمزح;اكتجعلىورقختحزيزك

 

1- |2 7 −  : ٌساوي|3 3

3 3 -أ  − 7 2ة7 2 − 7 2ج3 3 + 3 3 
 

ABمثهثا حٍث 𝐴𝐵𝐶نٍكه -2 = BCو  4 = AC   و  5 2 =  :فاوه قائما فً. 6

 CجBةA - أ

3- 𝑎و 𝑏عددان حقٍقٍان حٍث 𝑎 − 𝑏 <  : إذا5 −

𝑎 ة سانثان  𝑏 و𝑎 - أ − 𝑏 2 < 𝑎 ج5 − 𝑏 2 > 5 

 

 :لاحظ انشكم انتانً -4

 

 

 

𝐴𝐻2 - أ = 𝑥2 + 𝑏2ة -𝐴𝐻 =
𝑦 3

2
𝐴𝐻2ج = 𝑎𝑏 

5- ABC و 6مثهث متقاٌسالأضلاع طول ضهعه 𝐺مسكز ثقهه فان انثعد𝐴𝐺 ٌساوي : 

𝐴𝐺 - أ = 𝐴𝐺 ة3 2 = 𝐴𝐺ج2 4 =  3 

 

(ن4)ـدد 2تمزيه عــ  

 

𝐴.  حٍث حقٍقBًوAوعتثس انعثازتٍه  =  3𝑥 − 𝐵  و2 2 = 9𝑥2 − 3𝑥 − 2 

𝑥  إذا كان BوA حسة كلا مهأ -1 =
 2

3
. 

𝐵:   تٍّه أنّ - أ -2 =  3𝑥 −
1

2
 

2
−

9

4
 

. 𝐵استىتح كتاتح فً صٍغح خراء نهعثازج -ب

𝐴:تٍّه أنّ    - أ -3 + 𝐵 =  3𝑥 − 2  6𝑥 − 1  

:  فً كم حانح𝑥 أوخد انعدد انحقٍقً -ب

1 ) A = 𝐴( 2       و        1 + 𝐵 = 0 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

(ن5.25)ـدد 3تمزيه عــ  

 

𝑎:نتكه انعثازج انتانٍح  -1 = [52 2
3

]−2 × 55 2
7
−  49 

𝑎:تٍّه أنّ - أ = 5 2 − 7 

𝑎:تٍّه أنّ  - ب > 0 

𝑏:    وعتثس انعثازج انتانٍح  -2 =  3 2 + 1 
2
−   2 + 12  

𝑏:         تٍّه أنّ - أ = 5 2 + 7 

 𝑏 مقهوب  استىتح أن - ب

𝑎 تٍّه أنّ - ج
−2013

×  b
−2013

= 1 

𝑎:تٍّه أنّ–أ -3 < 𝑏 

:    قازن-ب
1

𝑏
 و

1

𝑎
 

 نـاستىتح مقازوح - ج
−2

𝑎
+    و  7

−2

𝑏
+ 5 2 

 

(الوحدح الصم)   (ن7)ـدد 4مزيه عــد  

 

𝐴𝐵 تحٍث 𝐴𝐵𝐶𝐷ازسم مستطٍلا  -1 = 𝐵𝐶 و3 = 10 . 

𝐴𝑀حٍث [𝐴𝐷]مه𝑀عٍه انىقطح = 4 .

 𝑀𝐵 احسة  -2

𝐶𝐸 تحٍث E انىقطح (𝐷𝐶]عٍه عهى وصف انمستقٍم  -3 = 5 

 .𝑀𝐸 و 𝐵𝐸احسة الأتعاد  - أ

 . قائم انزاوٌح𝐵𝑀𝐸استىتح أن انمثهث  - ب

 .(𝑀𝐸)عهى𝐷 انمسقط انعمودي نـ𝐻نتكه  -4

 .𝐷𝐻احسة انثعد  - أ

𝑀𝐻: تٍّه أنّ - ب =
18

5
 

 .𝐺فً انىقطح(𝑀𝐵)  ٌقطع (𝐸𝐷)انمستقٍم -5

:تٍّه أنّ - أ
𝑀𝐺

𝑀𝐵
=

𝑀𝐷

𝑀𝐴
=

3

2
 

 𝑀𝐺 احسة انثعد  - ب

 𝑀𝐺𝐷𝐻احسة مساحح انستاعً- ج

 

عملا موفقب 

 

 

 

 

 

 
 


